
 付録（2）【大学院】平成１９年度学生による授業評価の集計結果（属性別クロス集計：全体）

 

 

 

 

【1／9】

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回
3.19 43% 36% 15% 5% 1% 3.21 35% 50% 13% 1% 1% 2.96 41% 25% 20% 13% 1%

157 68 57 24 7 1 157 55 78 21 1 2 157 65 39 31 20

3.30 43% 45% 9% 2% 1% 3.16 35% 49% 12% 3% 1% 3.01 40% 26% 26% 7% 1%

179 77 81 16 4 1 179 62 87 22 6 2 179 72 47 47 12

3.27 41% 45% 12% 1% 1% 3.23 36% 51% 12% 1% 1% 2.86 31% 32% 29% 8% 1%

174 71 79 21 2 1 174 63 88 21 1 1 174 53 56 50 14

3.38 52% 33% 12% 2% 2% 3.39 46% 45% 8% 0% 2% 3.03 46% 21% 19% 12% 2%

67 35 22 8 1 1 67 31 30 5 0 1 67 31 14 13 8 1

3.28 47% 41% 6% 6% 0% 3.23 44% 34% 16% 3% 3% 3.06 34% 44% 9% 9% 3%

32 15 13 2 2 0 32 14 11 5 1 1 32 11 14 3 3 1

3.27 44% 41% 12% 3% 1% 3.22 37% 48% 12% 2% 1% 2.96 38% 28% 24% 9% 1%

609 266 252 71 16 4 609 225 294 74 9 7 609 232 170 144 57 6

3.30 46% 39% 12% 2% 1% 3.22 38% 46% 12% 2% 2% 2.88 34% 31% 23% 11% 1%

1005 458 392 120 22 13 1005 380 465 117 22 21 1005 340 308 234 112 11

3.18 41% 39% 15% 4% 1% 3.10 33% 44% 18% 2% 2% 2.71 28% 31% 23% 17% 1%

258 106 100 39 10 3 258 85 114 47 6 6 258 72 81 60 43 2

3.44 51% 33% 6% 2% 8% 3.40 51% 35% 12% 0% 2% 3.09 39% 25% 22% 4% 10%

49 25 16 3 1 4 49 25 17 6 0 1 49 19 12 11 2 5

3.28 45% 40% 12% 3% 1% 3.21 37% 46% 13% 2% 2% 2.89 35% 30% 23% 11% 1%

1921 855 760 233 49 24 1921 715 890 244 37 35 1921 663 571 449 214 24

3.31 47% 40% 10% 3% 1% 3.20 36% 48% 13% 2% 1% 2.93 37% 30% 22% 11% 1%

1113 520 444 112 31 6 1113 404 532 140 24 13 1113 411 332 240 123 7

3.22 41% 39% 15% 2% 2% 3.24 38% 45% 13% 1% 3% 2.82 32% 30% 26% 12% 2%

748 309 294 115 16 14 748 287 336 95 10 20 748 236 221 192 88 11

3.29 43% 37% 10% 3% 7% 3.16 40% 37% 15% 5% 3% 2.87 27% 30% 28% 5% 10%

60 26 22 6 2 4 60 24 22 9 3 2 60 16 18 17 3 6

3.28 45% 40% 12% 3% 1% 3.21 37% 46% 13% 2% 2% 2.89 35% 30% 23% 11% 1%

1921 855 760 233 49 24 1921 715 890 244 37 35 1921 663 571 449 214 24

0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.29 46% 36% 15% 1% 1% 3.31 41% 48% 10% 0% 1% 2.64 30% 20% 32% 17% 0%

69 32 25 10 1 1 69 28 33 7 0 1 69 21 14 22 12 0

3.19 40% 44% 14% 3% 0% 3.22 37% 47% 13% 1% 1% 2.70 29% 29% 26% 16% 0%

367 145 160 50 12 0 367 136 173 49 4 5 367 105 106 97 59 0

3.26 44% 41% 12% 3% 1% 3.20 37% 47% 13% 2% 1% 2.86 33% 31% 25% 11% 1%

531 231 220 61 16 3 531 198 247 70 11 5 531 176 163 130 59 3

3.29 44% 40% 12% 2% 2% 3.18 33% 50% 13% 1% 3% 2.92 35% 29% 24% 9% 2%

480 213 190 59 8 10 480 159 240 62 6 13 480 169 141 117 45 8

3.28 46% 37% 13% 3% 1% 3.23 42% 41% 13% 3% 2% 3.07 42% 31% 15% 10% 2%

306 141 114 39 9 3 306 127 126 39 9 5 306 127 96 47 30 6

3.51 59% 30% 8% 1% 2% 3.25 38% 46% 8% 3% 4% 3.11 42% 31% 20% 6% 2%

125 74 37 10 1 3 125 48 58 10 4 5 125 52 39 25 7

3.28 44% 33% 9% 5% 9% 3.14 44% 30% 16% 7% 2% 2.95 30% 28% 26% 5% 12%

43 19 14 4 2 4 43 19 13 7 3 1 43 13 12 11 2 5

3.28 45% 40% 12% 3% 1% 3.21 37% 46% 13% 2% 2% 2.89 35% 30% 23% 11% 1%

1921 855 760 233 49 24 1921 715 890 244 37 35 1921 663 571 449 214 24

3.26 40% 47% 11% 2% 1% 3.21 35% 51% 11% 1% 2% 2.87 33% 29% 28% 9% 1%

295 117 138 31 5 4 295 103 150 33 4 5 295 97 86 82 27 3

3.27 46% 37% 14% 2% 1% 3.22 39% 45% 13% 2% 1% 2.86 33% 31% 23% 12% 1%

430 198 157 62 10 3 430 167 192 57 8 6 430 140 135 100 50 5

3.23 42% 41% 12% 4% 1% 3.19 35% 48% 15% 1% 2% 2.76 32% 27% 26% 15% 1%

349 146 144 42 13 4 349 122 166 53 2 6 349 111 94 91 51 2

3.37 50% 38% 9% 2% 1% 3.31 47% 37% 12% 2% 2% 3.09 42% 32% 16% 9% 2%

126 63 48 11 3 1 126 59 47 15 3 2 126 53 40 20 11

3.40 80% 0% 0% 20% 0% 2.80 20% 60% 0% 20% 0% 3.00 40% 40% 0% 20% 0%

5 4 0 0 1 0 5 1 3 0 1 0 5 2 2 0 1 0

3.04 26% 51% 22% 0% 1% 3.14 28% 58% 12% 1% 1% 2.49 26% 18% 35% 21% 1%

78 20 40 17 0 1 78 22 45 9 1 1 78 20 14 27 16 1

3.39 47% 40% 10% 0% 3% 3.12 33% 45% 15% 3% 4% 2.97 33% 39% 17% 10% 2%

95 45 38 9 0 3 95 31 43 14 3 4 95 31 37 16 9 2

3.24 43% 40% 13% 3% 1% 3.24 40% 42% 16% 0% 2% 2.85 34% 29% 25% 12% 0%

100 43 40 13 3 1 100 40 42 16 0 2 100 34 29 25 12

4.00 100% 0% 0% 0% 0% 3.50 50% 50% 0% 0% 0% 3.50 50% 50% 0% 0% 0%

2 2 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0 2 1 1 0 0 0

3.37 52% 33% 12% 2% 1% 3.20 37% 48% 10% 3% 1% 3.12 44% 29% 18% 7% 1%

234 122 77 27 5 3 234 86 113 24 8 3 234 104 67 43 17 3

3.28 46% 40% 10% 4% 0% 3.23 38% 47% 10% 3% 3% 2.92 33% 35% 21% 10% 1%

159 73 64 16 6 0 159 60 74 16 4 5 159 53 55 34 16

3.25 46% 29% 10% 6% 8% 3.21 48% 29% 15% 6% 2% 2.95 35% 23% 23% 8% 10%

48 22 14 5 3 4 48 23 14 7 3 1 48 17 11 11 4 5

3.28 45% 40% 12% 3% 1% 3.21 37% 46% 13% 2% 2% 2.89 35% 30% 23% 11% 1%

1921 855 760 233 49 24 1921 715 890 244 37 35 1921 663 571 449 214 24

3.37 48% 40% 10% 1% 1% 3.25 38% 47% 12% 1% 2% 2.97 38% 30% 22% 10% 0%

1588 768 640 153 16 11 1588 608 747 193 15 25 1588 607 475 345 154 7

3.03 33% 39% 20% 5% 2% 3.14 35% 46% 14% 3% 2% 2.54 19% 31% 33% 15% 2%

150 50 59 30 8 3 150 52 69 21 5 3 150 28 47 49 23

2.19 6% 27% 40% 22% 5% 2.70 22% 39% 20% 15% 5% 2.14 7% 25% 32% 27% 8%

111 7 30 44 24 6 111 24 43 22 17 5 111 8 28 36 30 9

3.32 42% 43% 8% 1% 6% 3.33 43% 43% 11% 0% 3% 2.81 28% 29% 26% 10% 7%

72 30 31 6 1 4 72 31 31 8 0 2 72 20 21 19 7 5

3.28 45% 40% 12% 3% 1% 3.21 37% 46% 13% 2% 2% 2.89 35% 30% 23% 11% 1%

1921 855 760 233 49 24 1921 715 890 244 37 35 1921 663 571 449 214 24

（注） １．評点については、調査票の選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」としている。

　　但し、設問４、５、６、１２、１３、１５、２１については、評価基準が逆であるため、数値を逆転して集計している。

２．各問の「選択肢別の回答割合」については、少数点第一位を四捨五入しているため、必ずしも１００％になるとは限らない。

問３

評点平均
選択肢別の回答割合

問２

評点平均
選択肢別の回答割合

男性

女性

無回答

計

年
齢

通
信
指
導
・
単
位
認
定

試
験

単
位
認
定

試
験

通信指導未提出

無回答

計

19歳以下

受験

20～29歳

30～39歳

選択肢別の回答割合

修士選科生

修士科目生

文化情報科
学群

環境システ
ム科学群

政策経営

教育開発

臨床心理

修
士
全
科
生

50～59歳

60～69歳

70歳以上

問１

評点平均

無回答

【小計】

学
生
種
別

計

未受験

無回答

計

公務員等

教員

会社員

個人営業・自営業

農業等

看護師等

家事専業
職
業

性
別

パート・アルバイト

他大学等の学生

無職

その他

無回答

計

40～49歳

答

2

1

1

2

2

0

1

3

- 123 - 



 付録（2）【大学院】平成１９年度学生による授業評価の集計結果（属性別クロス集計：全体）

 

 

 

 

【2／9】

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回
2.84 7% 24% 44% 22% 3% 2.87 11% 13% 48% 22% 5% 2.86 11% 17% 43% 25% 5%

157 11 37 69 35 5 157 17 21 76 35 8 157 17 26 67 39 8

2.70 11% 24% 48% 17% 0% 2.78 6% 27% 49% 18% 0% 2.99 7% 13% 51% 27% 1%

179 20 43 86 30 0 179 11 49 87 32 0 179 13 24 91 49 2

2.83 7% 24% 49% 20% 1% 2.82 9% 18% 55% 18% 0% 2.95 9% 16% 46% 28% 2%

174 12 41 85 35 1 174 16 31 96 31 0 174 15 27 80 48 4

2.89 8% 18% 46% 22% 6% 3.00 6% 15% 45% 27% 8% 3.26 3% 10% 37% 40% 9%

67 5 12 31 15 4 67 4 10 30 18 5 67 2 7 25 27 6

2.77 13% 22% 38% 25% 3% 2.90 6% 22% 44% 25% 3% 3.03 3% 19% 47% 28% 3%

32 4 7 12 8 1 32 2 7 14 8 1 32 1 6 15 9 1

2.80 9% 23% 47% 20% 2% 2.84 8% 19% 50% 20% 2% 2.98 8% 15% 46% 28% 3%

609 52 140 283 123 11 609 50 118 303 124 14 609 48 90 278 172 21

2.84 6% 23% 47% 20% 4% 2.94 5% 18% 49% 23% 5% 2.91 6% 23% 41% 26% 5%

1005 60 230 473 200 42 1005 51 185 493 228 48 1005 55 231 411 259 49

2.81 9% 21% 42% 22% 6% 2.96 6% 19% 42% 27% 7% 3.00 6% 17% 40% 30% 7%

258 24 54 109 56 15 258 15 48 109 69 17 258 16 45 103 77 17

2.70 16% 18% 31% 25% 10% 2.91 8% 14% 43% 22% 12% 2.91 2% 22% 47% 18% 10%

49 8 9 15 12 5 49 4 7 21 11 6 49 1 11 23 9 5

2.82 8% 23% 46% 20% 4% 2.91 6% 19% 48% 23% 4% 2.95 6% 20% 42% 27% 5%

1921 144 433 880 391 73 1921 120 358 926 432 85 1921 120 377 815 517 92

2.87 6% 22% 48% 21% 3% 2.91 7% 19% 49% 23% 3% 2.93 7% 19% 44% 26% 3%

1113 71 240 533 237 32 1113 72 209 541 254 37 1113 77 215 492 293 36

2.77 8% 25% 44% 19% 5% 2.91 6% 19% 48% 22% 6% 2.98 5% 20% 40% 28% 7%

748 60 184 327 141 36 748 43 142 359 163 41 748 40 149 298 212 49

2.60 22% 15% 33% 22% 8% 2.96 8% 12% 43% 25% 12% 2.87 5% 22% 42% 20% 12%

60 13 9 20 13 5 60 5 7 26 15 7 60 3 13 25 12 7

2.82 8% 23% 46% 20% 4% 2.91 6% 19% 48% 23% 4% 2.95 6% 20% 42% 27% 5%

1921 144 433 880 391 73 1921 120 358 926 432 85 1921 120 377 815 517 92

0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2.72 7% 32% 41% 19% 1% 2.74 13% 19% 48% 19% 1% 2.76 10% 26% 39% 23% 1%

69 5 22 28 13 1 69 9 13 33 13 1 69 7 18 27 16

2.81 7% 23% 45% 20% 4% 2.92 4% 20% 49% 21% 5% 3.00 5% 17% 44% 28% 6%

367 27 85 166 73 16 367 16 73 181 78 19 367 20 63 160 103 21

2.79 7% 24% 48% 18% 3% 2.88 6% 21% 48% 22% 4% 2.92 6% 22% 42% 26% 5%

531 38 127 255 94 17 531 32 113 252 114 20 531 32 115 222 137 25

2.92 5% 21% 48% 23% 4% 2.98 5% 15% 53% 24% 3% 2.96 6% 17% 48% 25% 4%

480 23 102 229 109 17 480 25 72 254 114 15 480 28 82 228 121 21

2.87 8% 20% 45% 23% 5% 2.94 7% 18% 45% 26% 5% 2.98 7% 20% 38% 31% 5%

306 24 60 138 70 14 306 20 55 139 78 14 306 20 61 116 94 15

2.65 14% 25% 40% 18% 3% 2.76 10% 23% 39% 20% 8% 2.94 6% 24% 38% 30% 2%

125 17 31 50 23 4 125 12 29 49 25 10 125 7 30 48 37 3

2.56 23% 14% 33% 21% 9% 2.86 14% 7% 42% 23% 14% 2.70 14% 19% 33% 21% 14%

43 10 6 14 9 4 43 6 3 18 10 6 43 6 8 14 9 6

2.82 8% 23% 46% 20% 4% 2.91 6% 19% 48% 23% 4% 2.95 6% 20% 42% 27% 5%

1921 144 433 880 391 73 1921 120 358 926 432 85 1921 120 377 815 517 92

2.81 8% 22% 48% 19% 4% 2.91 6% 16% 53% 20% 5% 2.90 8% 16% 48% 22% 6%

295 22 65 140 55 13 295 18 48 157 58 14 295 24 46 141 66 18

2.84 6% 22% 48% 19% 4% 2.92 4% 21% 48% 23% 4% 2.99 4% 20% 43% 28% 5%

430 27 95 208 83 17 430 19 90 205 97 19 430 19 87 184 119 21

2.91 5% 23% 45% 24% 3% 2.91 7% 17% 52% 22% 3% 2.91 7% 21% 42% 26% 3%

349 17 80 158 82 12 349 23 60 181 75 10 349 25 74 146 92 12

2.76 9% 25% 43% 20% 3% 2.76 8% 27% 41% 20% 4% 3.03 6% 18% 38% 32% 6%

126 11 32 54 25 4 126 10 34 52 25 5 126 7 23 48 40 8

3.20 0% 0% 80% 20% 0% 3.60 0% 0% 40% 60% 0% 3.20 0% 0% 80% 20% 0%

5 0 0 4 1 0 5 0 0 2 3 0 5 0 0 4 1 0

2.68 9% 27% 45% 14% 5% 2.92 5% 17% 54% 19% 5% 3.04 3% 17% 49% 26% 6%

78 7 21 35 11 4 78 4 13 42 15 4 78 2 13 38 20

2.89 5% 22% 45% 22% 5% 2.94 8% 15% 43% 26% 7% 3.06 7% 16% 36% 36% 5%

95 5 21 43 21 5 95 8 14 41 25 7 95 7 15 34 34

2.80 6% 25% 50% 17% 2% 2.97 4% 21% 47% 26% 2% 2.96 4% 24% 42% 28% 2%

100 6 25 50 17 2 100 4 21 47 26 2 100 4 24 42 28 2

2.50 50% 0% 0% 50% 0% 3.00 0% 0% 100% 0% 0% 2.00 0% 100% 0% 0% 0%

2 1 0 0 1 0 2 0 0 2 0 0 2 0 2 0 0 0

2.75 11% 25% 42% 21% 2% 2.88 9% 18% 46% 25% 2% 2.91 8% 21% 41% 28% 2%

234 25 58 97 50 4 234 21 43 107 58 5 234 18 50 96 65

2.88 8% 19% 48% 22% 3% 2.96 4% 20% 45% 25% 6% 2.95 4% 21% 43% 25% 7%

159 12 30 77 35 5 159 7 31 72 39 10 159 6 34 69 39 1

2.56 23% 13% 29% 21% 15% 2.87 13% 8% 38% 23% 19% 2.72 17% 19% 27% 27% 10%

48 11 6 14 10 7 48 6 4 18 11 9 48 8 9 13 13

2.82 8% 23% 46% 20% 4% 2.91 6% 19% 48% 23% 4% 2.95 6% 20% 42% 27% 5%

1921 144 433 880 391 73 1921 120 358 926 432 85 1921 120 377 815 517 92

2.85 7% 23% 47% 21% 3% 2.93 6% 19% 49% 23% 3% 2.97 6% 20% 43% 28% 4%

1588 103 362 749 333 41 1588 88 298 782 371 49 1588 92 310 684 444 58

2.67 15% 21% 39% 19% 5% 2.77 13% 17% 43% 21% 6% 2.83 9% 23% 37% 25% 6%

150 22 32 59 29 8 150 19 26 65 31 9 150 13 35 56 37 9

2.64 12% 17% 43% 11% 17% 2.67 10% 17% 44% 10% 19% 2.71 11% 17% 41% 14% 16%

111 13 19 48 12 19 111 11 19 49 11 21 111 12 19 46 16 1

2.78 8% 28% 33% 24% 7% 3.00 3% 21% 42% 26% 8% 3.02 4% 18% 40% 28% 10%

72 6 20 24 17 5 72 2 15 30 19 6 72 3 13 29 20

2.82 8% 23% 46% 20% 4% 2.91 6% 19% 48% 23% 4% 2.95 6% 20% 42% 27% 5%

1921 144 433 880 391 73 1921 120 358 926 432 85 1921 120 377 815 517 92

（注） １．評点については、調査票の選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」としている。

　　但し、設問４、５、６、１２、１３、１５、２１については、評価基準が逆であるため、数値を逆転して集計している。

２．各問の「選択肢別の回答割合」については、少数点第一位を四捨五入しているため、必ずしも１００％になるとは限らない。

通
信
指
導
・
単
位
認
定

試
験

単
位
認
定

試
験

受験

未受験

通信指導未提出

無回答

計

無職

その他

無回答

計

職
業

公務員等

教員

会社員

個人営業・自営業

農業等

看護師等

家事専業

パート・アルバイト

他大学等の学生

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

計

無回答

計

性
別

男性

女性

無回答

計

学
生
種
別

修
士
全
科
生

文化情報科
学群

環境システ
ム科学群

政策経営

教育開発

臨床心理

【小計】

修士選科生

修士科目生

評点平均
選択肢別の回答割合

問４

評点平均
選択肢別の回答割合

問６

評点平均
選択肢別の回答割合

問５

答

1

5

5

5

1

5

8

7

- 124 - 



 付録（2）【大学院】平成１９年度学生による授業評価の集計結果（属性別クロス集計：全体）

 

 

 

 

【3／9】

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回
3.09 26% 52% 12% 3% 8% 3.25 39% 43% 10% 3% 6% 3.12 33% 42% 13% 5% 7%

157 41 81 18 5 12 157 61 67 16 4 9 157 52 66 21 7 1

2.98 26% 51% 16% 6% 1% 3.21 40% 46% 8% 6% 1% 3.04 34% 42% 15% 8% 2%

179 47 91 29 11 1 179 71 83 14 10 1 179 61 75 26 14 3

2.94 24% 49% 21% 5% 1% 3.15 35% 47% 14% 3% 1% 3.09 33% 44% 16% 4% 3%

174 42 86 36 8 2 174 61 81 24 6 2 174 57 77 28 7

3.24 37% 45% 6% 5% 8% 3.34 48% 31% 10% 3% 8% 3.34 42% 40% 8% 2% 9%

67 25 30 4 3 5 67 32 21 7 2 5 67 28 27 5 1 6

3.17 38% 41% 9% 6% 6% 3.33 41% 47% 3% 3% 6% 3.20 38% 38% 19% 0% 6%

32 12 13 3 2 2 32 13 15 1 1 2 32 12 12 6 0 2

3.03 27% 49% 15% 5% 4% 3.22 39% 44% 10% 4% 3% 3.11 35% 42% 14% 5% 4%

609 167 301 90 29 22 609 238 267 62 23 19 609 210 257 86 29 27

2.99 26% 48% 17% 5% 5% 3.17 37% 40% 14% 4% 5% 3.10 31% 45% 15% 4% 6%

1005 257 486 166 49 47 1005 371 406 140 36 52 1005 315 449 148 35 58

2.98 27% 43% 17% 6% 7% 3.04 30% 43% 14% 6% 7% 3.06 31% 40% 14% 6% 9%

258 69 112 45 15 17 258 77 111 37 15 18 258 81 102 36 15 24

3.09 25% 55% 12% 2% 6% 3.22 35% 45% 10% 2% 8% 3.24 33% 49% 10% 0% 8%

49 12 27 6 1 3 49 17 22 5 1 4 49 16 24 5 0 4

3.01 26% 48% 16% 5% 5% 3.17 37% 42% 13% 4% 5% 3.10 32% 43% 14% 4% 6%

1921 505 926 307 94 89 1921 703 806 244 75 93 1921 622 832 275 79 113

2.98 25% 49% 17% 6% 3% 3.13 35% 45% 13% 4% 3% 3.08 32% 44% 15% 5% 5%

1113 281 549 185 61 37 1113 387 495 148 47 36 1113 357 489 165 51 51

3.06 28% 47% 15% 4% 6% 3.23 39% 39% 12% 3% 7% 3.14 33% 43% 14% 3% 8%

748 209 351 113 28 47 748 295 289 89 24 51 748 244 323 101 24 56

2.93 25% 43% 15% 8% 8% 3.11 35% 37% 12% 7% 10% 3.07 35% 33% 15% 7% 10%

60 15 26 9 5 5 60 21 22 7 4 6 60 21 20 9 4 6

3.01 26% 48% 16% 5% 5% 3.17 37% 42% 13% 4% 5% 3.10 32% 43% 14% 4% 6%

1921 505 926 307 94 89 1921 703 806 244 75 93 1921 622 832 275 79 113

0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2.84 16% 58% 17% 7% 1% 2.93 25% 51% 15% 9% 1% 2.84 25% 42% 20% 10% 3%

69 11 40 12 5 1 69 17 35 10 6 1 69 17 29 14 7 2

2.95 24% 46% 19% 5% 6% 3.07 30% 44% 14% 5% 7% 3.04 31% 42% 16% 5% 6%

367 89 169 69 18 22 367 111 162 52 17 25 367 112 153 60 19 23

2.96 22% 51% 17% 4% 5% 3.13 34% 43% 15% 4% 4% 3.11 32% 46% 15% 3% 5%

531 117 273 90 23 28 531 182 229 77 20 23 531 167 244 77 17 26

3.05 29% 47% 14% 5% 4% 3.20 38% 41% 13% 3% 5% 3.10 32% 45% 14% 4% 5%

480 141 226 69 25 19 480 184 198 61 15 22 480 154 216 65 21 24

3.09 31% 45% 16% 3% 4% 3.32 44% 42% 9% 2% 4% 3.20 36% 40% 14% 2% 9%

306 96 139 50 10 11 306 133 127 28 6 12 306 109 122 43 5 27

3.13 33% 50% 9% 6% 3% 3.33 49% 34% 8% 5% 4% 3.22 38% 44% 8% 5% 5%

125 41 62 11 7 4 125 61 43 10 6 5 125 48 55 10 6

2.79 23% 40% 14% 14% 9% 2.97 35% 28% 14% 12% 12% 3.03 35% 30% 14% 9% 12%

43 10 17 6 6 4 43 15 12 6 5 5 43 15 13 6 4 5

3.01 26% 48% 16% 5% 5% 3.17 37% 42% 13% 4% 5% 3.10 32% 43% 14% 4% 6%

1921 505 926 307 94 89 1921 703 806 244 75 93 1921 622 832 275 79 113

2.98 23% 51% 17% 4% 5% 3.10 31% 45% 17% 3% 5% 3.01 27% 45% 19% 4% 5%

295 67 151 50 12 15 295 92 132 49 8 14 295 80 132 56 11 16

3.04 28% 47% 16% 4% 5% 3.18 37% 41% 14% 3% 5% 3.16 34% 45% 13% 3% 6%

430 122 201 68 18 21 430 160 174 62 13 21 430 145 194 55 12 24

2.93 23% 51% 16% 7% 4% 3.10 34% 43% 15% 5% 3% 3.06 31% 45% 14% 6% 4%

349 79 177 55 24 14 349 118 151 51 17 12 349 108 158 48 20 15

3.01 30% 41% 18% 6% 5% 3.24 42% 37% 11% 4% 6% 3.20 41% 37% 15% 3% 5%

126 38 52 23 7 6 126 53 47 14 5 7 126 51 46 19 4

3.40 60% 20% 20% 0% 0% 3.60 60% 40% 0% 0% 0% 3.20 20% 80% 0% 0% 0%

5 3 1 1 0 0 5 3 2 0 0 0 5 1 4 0 0 0

2.82 19% 47% 21% 8% 5% 3.00 28% 46% 13% 8% 5% 2.85 17% 55% 13% 9% 6%

78 15 37 16 6 4 78 22 36 10 6 4 78 13 43 10 7 5

3.21 34% 48% 10% 2% 6% 3.39 47% 36% 7% 2% 7% 3.18 37% 39% 12% 4% 8%

95 32 46 9 2 6 95 45 34 7 2 7 95 35 37 11 4 8

3.06 25% 55% 13% 3% 4% 3.18 33% 50% 8% 4% 5% 3.26 41% 40% 12% 2% 5%

100 25 55 13 3 4 100 33 50 8 4 5 100 41 40 12 2 5

3.00 50% 0% 50% 0% 0% 3.50 50% 50% 0% 0% 0% 2.50 0% 50% 50% 0% 0%

2 1 0 1 0 0 2 1 1 0 0 0 2 0 1 1 0 0

3.06 29% 50% 14% 5% 2% 3.28 43% 42% 7% 5% 3% 3.15 35% 43% 13% 4% 6%

234 68 118 32 11 5 234 101 99 16 11 7 234 81 100 30 9 14

3.03 28% 43% 20% 3% 6% 3.21 36% 43% 13% 2% 7% 3.12 33% 37% 16% 3% 10%

159 44 69 32 4 10 159 57 68 20 3 11 159 53 59 26 5 16

2.77 23% 40% 15% 15% 8% 2.98 38% 25% 15% 13% 10% 2.93 29% 38% 15% 10% 8%

48 11 19 7 7 4 48 18 12 7 6 5 48 14 18 7 5 4

3.01 26% 48% 16% 5% 5% 3.17 37% 42% 13% 4% 5% 3.10 32% 43% 14% 4% 6%

1921 505 926 307 94 89 1921 703 806 244 75 93 1921 622 832 275 79 113

3.04 28% 49% 15% 4% 4% 3.20 39% 42% 12% 4% 4% 3.12 33% 44% 14% 4% 5%

1588 440 783 240 68 57 1588 612 666 196 55 59 1588 531 703 220 61 73

2.89 23% 45% 19% 7% 6% 3.04 29% 45% 15% 5% 6% 2.95 23% 43% 19% 5% 10%

150 35 67 28 11 9 150 43 68 22 8 9 150 35 65 28 7 1

2.59 9% 39% 26% 8% 18% 2.84 18% 40% 17% 7% 18% 2.87 23% 33% 19% 7% 18%

111 10 43 29 9 20 111 20 44 19 8 20 111 25 37 21 8 20

2.97 28% 46% 14% 8% 4% 3.19 39% 39% 10% 6% 7% 3.28 43% 38% 8% 4% 7%

72 20 33 10 6 3 72 28 28 7 4 5 72 31 27 6 3 5

3.01 26% 48% 16% 5% 5% 3.17 37% 42% 13% 4% 5% 3.10 32% 43% 14% 4% 6%

1921 505 926 307 94 89 1921 703 806 244 75 93 1921 622 832 275 79 113

（注） １．評点については、調査票の選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」としている。

　　但し、設問４、５、６、１２、１３、１５、２１については、評価基準が逆であるため、数値を逆転して集計している。

２．各問の「選択肢別の回答割合」については、少数点第一位を四捨五入しているため、必ずしも１００％になるとは限らない。
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認
定

試
験

単
位
認
定

試
験

受験

未受験

通信指導未提出

無回答

計

無職

その他

無回答

計

職
業

公務員等

教員

会社員

個人営業・自営業

農業等

看護師等

家事専業

パート・アルバイト

他大学等の学生

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

計

修士科目生

無回答

計

性
別

男性

女性

無回答

計

学
生
種
別

修
士
全
科
生

文化情報科
学群

環境システ
ム科学群

政策経営

教育開発

臨床心理

【小計】

修士選科生

評点平均
選択肢別の回答割合

評点平均
選択肢別の回答割合

問９問８問７

評点平均
選択肢別の回答割合

答

1

5

6

6

5
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 付録（2）【大学院】平成１９年度学生による授業評価の集計結果（属性別クロス集計：全体）

 

 

 

 

【4／9】

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回
3.17 38% 40% 14% 4% 5% 3.17 42% 38% 14% 6% 1% 2.74 8% 29% 43% 19% 1%

157 60 62 22 6 7 157 66 59 22 9 1 157 12 46 68 30

2.99 33% 40% 16% 9% 2% 3.41 53% 35% 11% 1% 0% 2.62 9% 34% 44% 13% 0%

179 59 72 28 16 4 179 95 63 20 1 0 179 16 60 79 24

2.94 29% 41% 22% 6% 2% 3.19 37% 48% 13% 2% 0% 2.61 9% 34% 45% 12% 0%

174 50 72 38 11 3 174 64 83 23 4 0 174 15 59 79 21

3.26 40% 39% 10% 3% 8% 3.36 51% 34% 12% 2% 2% 2.88 9% 19% 45% 25% 2%

67 27 26 7 2 5 67 34 23 8 1 1 67 6 13 30 17

3.18 25% 53% 9% 0% 13% 3.09 41% 34% 19% 6% 0% 2.71 6% 31% 44% 16% 3%

32 8 17 3 0 4 32 13 11 6 2 0 32 2 10 14 5 1

3.06 34% 41% 16% 6% 4% 3.26 45% 39% 13% 3% 0% 2.68 8% 31% 44% 16% 1%

609 204 249 98 35 23 609 272 239 79 17 2 609 51 188 270 97 3

3.01 31% 39% 19% 5% 6% 3.23 43% 39% 14% 3% 1% 2.76 8% 27% 46% 19% 1%

1005 310 393 191 54 57 1005 429 396 137 32 11 1005 76 269 461 187 12

2.94 26% 40% 17% 7% 9% 3.16 40% 38% 18% 3% 1% 2.72 8% 29% 46% 17% 0%

258 68 104 44 19 23 258 103 99 47 7 2 258 20 75 119 43 1

3.00 22% 49% 18% 2% 8% 3.26 43% 35% 14% 2% 6% 2.59 12% 33% 31% 18% 6%

49 11 24 9 1 4 49 21 17 7 1 3 49 6 16 15 9 3

3.02 31% 40% 18% 6% 6% 3.23 43% 39% 14% 3% 1% 2.73 8% 29% 45% 18% 1%

1921 593 770 342 109 107 1921 825 751 270 57 18 1921 153 548 865 336 19

2.97 30% 40% 20% 7% 4% 3.26 44% 40% 13% 3% 0% 2.78 7% 27% 47% 19% 1%

1113 330 446 218 72 47 1113 487 450 143 29 4 1113 73 302 525 206 7

3.10 33% 40% 15% 4% 7% 3.19 41% 38% 16% 4% 2% 2.66 10% 30% 43% 16% 1%

748 246 301 114 32 55 748 310 282 119 26 11 748 71 226 325 116 10

2.95 28% 38% 17% 8% 8% 3.28 47% 32% 13% 3% 5% 2.59 15% 33% 25% 23% 3%

60 17 23 10 5 5 60 28 19 8 2 3 60 9 20 15 14 2

3.02 31% 40% 18% 6% 6% 3.23 43% 39% 14% 3% 1% 2.73 8% 29% 45% 18% 1%

1921 593 770 342 109 107 1921 825 751 270 57 18 1921 153 548 865 336 19

0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2.93 30% 39% 20% 9% 1% 3.32 45% 44% 10% 1% 0% 2.54 6% 45% 39% 10% 0%

69 21 27 14 6 1 69 31 30 7 1 0 69 4 31 27 7 0

3.03 32% 37% 16% 7% 8% 3.24 45% 37% 15% 3% 0% 2.69 9% 32% 41% 18% 0%

367 119 135 60 24 29 367 165 136 54 11 1 367 32 116 151 67 1

2.96 27% 42% 19% 6% 6% 3.19 40% 42% 14% 3% 1% 2.67 10% 28% 47% 15% 1%

531 143 224 99 32 33 531 211 224 75 18 3 531 51 148 251 77 4

2.97 29% 40% 20% 6% 4% 3.21 42% 39% 17% 2% 1% 2.83 5% 26% 50% 19% 1%

480 141 193 98 28 20 480 200 186 81 9 4 480 23 126 238 89 4

3.18 37% 41% 16% 2% 4% 3.19 43% 37% 14% 5% 2% 2.80 8% 24% 46% 20% 2%

306 114 124 49 6 13 306 130 114 42 15 5 306 25 72 140 62 7

3.12 34% 42% 12% 6% 6% 3.46 54% 38% 5% 2% 2% 2.69 9% 34% 36% 21% 1%

125 43 53 15 7 7 125 67 48 6 2 2 125 11 42 45 26 1

2.82 28% 33% 16% 14% 9% 3.35 49% 30% 12% 2% 7% 2.54 16% 30% 30% 19% 5%

43 12 14 7 6 4 43 21 13 5 1 3 43 7 13 13 8 2

3.02 31% 40% 18% 6% 6% 3.23 43% 39% 14% 3% 1% 2.73 8% 29% 45% 18% 1%

1921 593 770 342 109 107 1921 825 751 270 57 18 1921 153 548 865 336 19

2.82 23% 37% 25% 8% 7% 3.20 40% 40% 18% 1% 1% 2.73 7% 28% 48% 15% 2%

295 69 108 75 22 21 295 117 118 52 4 4 295 20 83 141 45 6

3.12 34% 43% 14% 4% 6% 3.30 47% 38% 13% 2% 1% 2.71 8% 30% 46% 17% 1%

430 144 184 59 18 25 430 202 162 54 10 2 430 33 127 196 71 3

2.89 26% 42% 21% 8% 4% 3.18 40% 41% 17% 3% 0% 2.80 6% 28% 44% 21% 0%

349 91 145 72 28 13 349 138 143 58 9 1 349 22 99 155 72 1

3.13 33% 44% 15% 3% 5% 3.25 47% 33% 14% 4% 2% 2.72 9% 28% 45% 18% 1%

126 42 55 19 4 6 126 59 42 18 5 2 126 11 35 57 22

3.00 20% 60% 20% 0% 0% 2.80 40% 20% 20% 20% 0% 3.40 0% 20% 20% 60% 0%

5 1 3 1 0 0 5 2 1 1 1 0 5 0 1 1 3 0

2.89 21% 51% 15% 8% 5% 3.18 44% 35% 18% 4% 0% 2.46 12% 41% 37% 10% 0%

78 16 40 12 6 4 78 34 27 14 3 0 78 9 32 29 8 0

3.29 46% 31% 15% 2% 6% 3.36 45% 42% 8% 1% 3% 2.84 10% 21% 44% 24% 1%

95 44 29 14 2 6 95 43 40 8 1 3 95 9 20 42 23 1

3.20 41% 34% 14% 4% 7% 3.16 44% 33% 18% 5% 0% 2.58 9% 36% 43% 12% 0%

100 41 34 14 4 7 100 44 33 18 5 0 100 9 36 43 12 0

2.50 0% 50% 50% 0% 0% 3.50 50% 50% 0% 0% 0% 2.50 50% 0% 0% 50% 0%

2 0 1 1 0 0 2 1 1 0 0 0 2 1 0 0 1 0

3.12 36% 40% 16% 4% 3% 3.26 44% 40% 11% 4% 1% 2.72 9% 29% 43% 18% 1%

234 84 94 38 10 8 234 104 94 25 9 2 234 20 68 101 43 2

3.02 31% 38% 19% 5% 8% 3.18 38% 47% 10% 5% 0% 2.82 6% 23% 54% 18% 0%

159 49 60 30 8 12 159 60 75 16 8 0 159 10 36 85 28

2.79 25% 35% 15% 15% 10% 3.25 44% 31% 13% 4% 8% 2.51 19% 23% 31% 17% 10%

48 12 17 7 7 5 48 21 15 6 2 4 48 9 11 15 8 5

3.02 31% 40% 18% 6% 6% 3.23 43% 39% 14% 3% 1% 2.73 8% 29% 45% 18% 1%

1921 593 770 342 109 107 1921 825 751 270 57 18 1921 153 548 865 336 19

3.04 32% 41% 18% 5% 4% 3.31 46% 40% 12% 2% 0% 2.74 7% 29% 46% 18% 0%

1588 515 643 278 86 66 1588 733 636 190 25 4 1588 115 457 733 279 4

2.86 25% 39% 21% 9% 6% 2.99 31% 41% 21% 5% 1% 2.70 12% 25% 42% 19% 2%

150 38 58 32 13 9 150 46 62 32 8 2 150 18 37 63 29

2.84 17% 38% 17% 6% 22% 2.28 10% 26% 37% 20% 7% 2.60 14% 23% 41% 14% 8%

111 19 42 19 7 24 111 11 29 41 22 8 111 15 26 46 15 9

3.03 29% 38% 18% 4% 11% 3.35 49% 33% 10% 3% 6% 2.64 7% 39% 32% 18% 4%

72 21 27 13 3 8 72 35 24 7 2 4 72 5 28 23 13 3

3.02 31% 40% 18% 6% 6% 3.23 43% 39% 14% 3% 1% 2.73 8% 29% 45% 18% 1%

1921 593 770 342 109 107 1921 825 751 270 57 18 1921 153 548 865 336 19

（注） １．評点については、調査票の選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」としている。

　　但し、設問４、５、６、１２、１３、１５、２１については、評価基準が逆であるため、数値を逆転して集計している。

２．各問の「選択肢別の回答割合」については、少数点第一位を四捨五入しているため、必ずしも１００％になるとは限らない。
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定
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未受験
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無回答

計

無職

その他

無回答

計

職
業

公務員等

教員

会社員

個人営業・自営業

農業等

看護師等

家事専業

パート・アルバイト

他大学等の学生

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

計

無回答

計

性
別

男性

女性

無回答

計

学
生
種
別
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士
全
科
生

文化情報科
学群

環境システ
ム科学群

政策経営

教育開発

臨床心理

【小計】

修士選科生

修士科目生

評点平均
選択肢別の回答割合

評点平均
選択肢別の回答割合

評点平均
選択肢別の回答割合

問１０ 問１１ 問１２

答

1

0

0

1

1

0

3
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 付録（2）【大学院】平成１９年度学生による授業評価の集計結果（属性別クロス集計：全体）

 

 

 

 

【5／9】

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回
2.79 10% 25% 41% 24% 1% 3.18 32% 48% 12% 2% 6% 2.52 13% 33% 38% 13% 4%

157 15 39 65 37 1 157 50 76 18 3 10 157 21 51 59 20 6

2.66 10% 30% 46% 15% 1% 3.17 31% 59% 8% 3% 0% 2.65 7% 34% 46% 13% 0%

179 17 53 82 26 1 179 55 105 14 5 0 179 12 61 83 23 0

2.70 9% 24% 55% 12% 1% 3.08 28% 53% 16% 2% 1% 2.65 9% 26% 53% 10% 1%

174 15 42 96 20 1 174 49 93 27 4 1 174 16 46 92 18

2.89 6% 19% 49% 21% 5% 3.29 39% 42% 12% 0% 8% 2.52 12% 31% 36% 12% 9%

67 4 13 33 14 3 67 26 28 8 0 5 67 8 21 24 8 6

2.97 3% 22% 47% 25% 3% 3.13 34% 50% 3% 9% 3% 2.61 13% 25% 47% 13% 3%

32 1 7 15 8 1 32 11 16 1 3 1 32 4 8 15 4 1

2.75 9% 25% 48% 17% 1% 3.16 31% 52% 11% 3% 3% 2.60 10% 31% 45% 12% 3%

609 52 154 291 105 7 609 191 318 68 15 17 609 61 187 273 73 15

2.83 7% 23% 47% 21% 2% 3.17 31% 51% 11% 2% 5% 2.57 10% 33% 42% 11% 5%

1005 73 230 476 208 18 1005 315 511 109 21 49 1005 97 327 417 114 50

2.81 10% 24% 42% 24% 0% 3.16 33% 47% 9% 5% 7% 2.63 9% 32% 38% 15% 7%

258 25 62 107 63 1 258 85 121 22 12 18 258 22 82 99 38 17

2.76 8% 22% 45% 16% 8% 3.21 31% 43% 12% 0% 14% 2.88 6% 16% 45% 18% 14%

49 4 11 22 8 4 49 15 21 6 0 7 49 3 8 22 9 7

2.80 8% 24% 47% 20% 2% 3.17 32% 51% 11% 3% 5% 2.60 10% 31% 42% 12% 5%

1921 154 457 896 384 30 1921 606 971 205 48 91 1921 183 604 811 234 89

2.83 8% 23% 47% 21% 1% 3.12 29% 53% 12% 3% 3% 2.63 9% 31% 44% 13% 3%

1113 85 256 524 235 13 1113 321 593 130 31 38 1113 98 346 493 140 36

2.76 8% 25% 47% 18% 2% 3.25 36% 47% 9% 2% 6% 2.53 11% 33% 39% 11% 6%

748 63 186 349 136 14 748 268 352 66 15 47 748 82 244 295 81 46

2.75 10% 25% 38% 22% 5% 3.07 28% 43% 15% 3% 10% 2.87 5% 23% 38% 22% 12%

60 6 15 23 13 3 60 17 26 9 2 6 60 3 14 23 13 7

2.80 8% 24% 47% 20% 2% 3.17 32% 51% 11% 3% 5% 2.60 10% 31% 42% 12% 5%

1921 154 457 896 384 30 1921 606 971 205 48 91 1921 183 604 811 234 89

0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2.72 7% 28% 51% 15% 0% 3.09 30% 54% 7% 7% 1% 2.50 12% 41% 32% 15% 1%

69 5 19 35 10 0 69 21 37 5 5 1 69 8 28 22 10 1

2.80 6% 26% 47% 20% 1% 3.17 32% 49% 10% 3% 6% 2.59 11% 28% 44% 11% 6%

367 23 97 171 72 4 367 118 179 37 11 22 367 40 102 162 40 23

2.71 9% 26% 47% 17% 1% 3.23 33% 53% 8% 1% 5% 2.48 11% 38% 38% 9% 4%

531 50 139 248 89 5 531 175 281 43 7 25 531 58 199 203 49 22

2.87 8% 20% 50% 22% 1% 3.12 29% 54% 12% 3% 4% 2.62 8% 30% 47% 10% 4%

480 36 95 239 104 6 480 137 257 56 13 17 480 40 144 227 50 19

2.87 7% 21% 46% 23% 3% 3.12 30% 48% 14% 3% 6% 2.76 6% 28% 44% 17% 5%

306 22 63 142 69 10 306 93 146 42 8 17 306 19 84 136 53 14

2.77 10% 27% 35% 26% 2% 3.18 37% 45% 13% 3% 2% 2.65 10% 32% 37% 18% 2%

125 13 34 44 32 2 125 46 56 16 4 3 125 13 40 46 23

2.70 12% 23% 40% 19% 7% 3.27 37% 35% 14% 0% 14% 2.78 12% 16% 35% 21% 16%

43 5 10 17 8 3 43 16 15 6 0 6 43 5 7 15 9 7

2.80 8% 24% 47% 20% 2% 3.17 32% 51% 11% 3% 5% 2.60 10% 31% 42% 12% 5%

1921 154 457 896 384 30 1921 606 971 205 48 91 1921 183 604 811 234 89

2.78 7% 25% 48% 18% 2% 3.11 27% 55% 10% 3% 5% 2.60 8% 33% 44% 11% 5%

295 21 74 141 53 6 295 80 162 30 9 14 295 24 96 130 31 14

2.83 6% 24% 48% 20% 2% 3.24 35% 49% 10% 1% 5% 2.57 10% 31% 43% 11% 5%

430 27 104 208 84 7 430 150 209 42 6 23 430 44 133 183 47 23

2.79 9% 22% 48% 20% 1% 3.09 28% 54% 11% 4% 3% 2.56 9% 36% 41% 11% 3%

349 32 78 168 68 3 349 96 190 39 14 10 349 31 125 144 39 10

2.73 12% 22% 44% 20% 2% 3.21 33% 52% 8% 2% 4% 2.62 8% 34% 40% 14% 5%

126 15 28 56 25 2 126 42 66 10 3 5 126 10 43 50 17

3.60 0% 0% 40% 60% 0% 3.20 20% 80% 0% 0% 0% 3.20 0% 0% 80% 20% 0%

5 0 0 2 3 0 5 1 4 0 0 0 5 0 0 4 1 0

2.62 9% 30% 50% 10% 1% 3.09 23% 63% 4% 5% 5% 2.70 9% 23% 50% 13% 5%

78 7 23 39 8 1 78 18 49 3 4 4 78 7 18 39 10 4

2.87 11% 20% 39% 28% 2% 3.41 45% 40% 7% 0% 7% 2.35 17% 36% 33% 8% 6%

95 10 19 37 27 2 95 43 38 7 0 7 95 16 34 31 8 6

2.73 3% 36% 46% 15% 0% 3.27 36% 53% 6% 2% 3% 2.53 9% 37% 42% 9% 3%

100 3 36 46 15 0 100 36 53 6 2 3 100 9 37 42 9 3

2.50 50% 0% 0% 50% 0% 2.50 0% 50% 50% 0% 0% 2.00 50% 0% 50% 0% 0%

2 1 0 0 1 0 2 0 1 1 0 0 2 1 0 1 0 0

2.81 9% 23% 44% 22% 1% 3.13 33% 47% 15% 3% 3% 2.70 9% 28% 45% 16% 2%

234 22 53 104 52 3 234 76 109 35 6 8 234 20 66 105 38 5

2.92 6% 20% 49% 25% 0% 3.11 30% 45% 16% 2% 7% 2.64 9% 29% 42% 14% 6%

159 10 32 78 39 0 159 48 72 25 3 11 159 15 46 67 22 9

2.69 13% 21% 35% 19% 13% 3.17 33% 38% 15% 2% 13% 2.85 13% 13% 31% 25% 19%

48 6 10 17 9 6 48 16 18 7 1 6 48 6 6 15 12 9

2.80 8% 24% 47% 20% 2% 3.17 32% 51% 11% 3% 5% 2.60 10% 31% 42% 12% 5%

1921 154 457 896 384 30 1921 606 971 205 48 91 1921 183 604 811 234 89

2.82 8% 23% 48% 21% 1% 3.20 33% 51% 10% 2% 4% 2.58 10% 32% 43% 12% 4%

1588 119 370 761 327 11 1588 526 810 157 32 63 1588 158 509 678 187 56

2.65 12% 26% 44% 16% 2% 3.03 27% 50% 15% 5% 3% 2.56 11% 33% 38% 13% 4%

150 18 39 66 24 3 150 41 75 22 7 5 150 17 50 57 20

2.57 13% 27% 36% 14% 11% 2.83 13% 49% 18% 5% 16% 2.60 7% 27% 39% 9% 18%

111 14 30 40 15 12 111 14 54 20 5 18 111 8 30 43 10 2

2.91 4% 25% 40% 25% 6% 3.16 35% 44% 8% 6% 7% 3.03 0% 21% 46% 24% 10%

72 3 18 29 18 4 72 25 32 6 4 5 72 0 15 33 17 7

2.80 8% 24% 47% 20% 2% 3.17 32% 51% 11% 3% 5% 2.60 10% 31% 42% 12% 5%

1921 154 457 896 384 30 1921 606 971 205 48 91 1921 183 604 811 234 89

（注） １．評点については、調査票の選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」としている。

　　但し、設問４、５、６、１２、１３、１５、２１については、評価基準が逆であるため、数値を逆転して集計している。

２．各問の「選択肢別の回答割合」については、少数点第一位を四捨五入しているため、必ずしも１００％になるとは限らない。
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業
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会社員

個人営業・自営業

農業等

看護師等

家事専業

パート・アルバイト

他大学等の学生

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

計

無回答

計

性
別

男性

女性

無回答

計

学
生
種
別

修
士
全
科
生

文化情報科
学群

環境システ
ム科学群

政策経営

教育開発

臨床心理

【小計】

修士選科生

修士科目生

評点平均
選択肢別の回答割合

問１５

評点平均
選択肢別の回答割合

評点平均
選択肢別の回答割合

問１３ 問１４

答

2

3

6

6

0
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 付録（2）【大学院】平成１９年度学生による授業評価の集計結果（属性別クロス集計：全体）

 

 

 

 

【6／9】

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回
2.95 19% 59% 17% 3% 3% 2.98 24% 52% 17% 5% 2% 3.12 31% 52% 15% 2% 1%

157 29 92 26 5 5 157 38 82 27 7 3 157 48 82 23 3

2.99 26% 53% 17% 5% 0% 2.97 26% 48% 22% 3% 1% 3.14 35% 45% 16% 3% 1%

179 46 94 31 8 0 179 46 85 40 6 2 179 63 80 29 5

3.06 25% 56% 17% 1% 1% 2.87 24% 40% 32% 3% 1% 3.19 35% 49% 14% 1% 1%

174 44 97 30 2 1 174 42 70 55 5 2 174 61 85 24 2

3.28 42% 40% 15% 0% 3% 3.23 39% 42% 16% 0% 3% 3.38 49% 33% 13% 0% 5%

67 28 27 10 0 2 67 26 28 11 0 2 67 33 22 9 0 3

3.13 34% 44% 16% 3% 3% 3.03 28% 38% 25% 0% 9% 3.30 38% 47% 9% 0% 6%

32 11 14 5 1 1 32 9 12 8 0 3 32 12 15 3 0 2

3.04 26% 53% 17% 3% 2% 2.97 26% 46% 23% 3% 2% 3.18 36% 47% 14% 2% 2%

609 158 324 102 16 9 609 161 277 141 18 12 609 217 284 88 10 10

3.05 27% 51% 17% 3% 2% 2.98 27% 46% 21% 4% 2% 3.19 36% 48% 13% 2% 2%

1005 274 511 169 30 21 1005 268 464 206 43 24 1005 357 482 129 20 17

3.09 31% 49% 17% 2% 1% 2.96 24% 48% 23% 3% 2% 3.21 36% 48% 12% 2% 2%

258 79 127 45 5 2 258 63 123 58 8 6 258 93 124 31 5 5

3.11 29% 49% 14% 2% 6% 2.86 18% 45% 22% 4% 10% 3.20 39% 37% 16% 2% 6%

49 14 24 7 1 3 49 9 22 11 2 5 49 19 18 8 1 3

3.05 27% 51% 17% 3% 2% 2.97 26% 46% 22% 4% 2% 3.19 36% 47% 13% 2% 2%

1921 525 986 323 52 35 1921 501 886 416 71 47 1921 686 908 256 36 35

3.04 26% 53% 16% 3% 1% 2.93 25% 47% 23% 4% 2% 3.17 35% 48% 14% 2% 1%

1113 294 594 183 32 10 1113 273 517 260 46 17 1113 392 535 151 25 10

3.07 28% 50% 17% 2% 3% 3.03 28% 47% 19% 3% 3% 3.22 36% 48% 12% 1% 3%

748 211 370 129 16 22 748 210 349 143 21 25 748 269 358 91 8 22

3.02 33% 37% 18% 7% 5% 2.95 30% 33% 22% 7% 8% 3.09 42% 25% 23% 5% 5%

60 20 22 11 4 3 60 18 20 13 4 5 60 25 15 14 3 3

3.05 27% 51% 17% 3% 2% 2.97 26% 46% 22% 4% 2% 3.19 36% 47% 13% 2% 2%

1921 525 986 323 52 35 1921 501 886 416 71 47 1921 686 908 256 36 35

0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2.93 16% 61% 20% 1% 1% 3.04 26% 57% 13% 4% 0% 3.07 26% 57% 16% 1% 0%

69 11 42 14 1 1 69 18 39 9 3 0 69 18 39 11 1 0

3.04 29% 48% 17% 4% 2% 2.91 25% 43% 25% 5% 3% 3.17 35% 48% 13% 3% 2%

367 108 176 62 15 6 367 93 156 92 17 9 367 129 176 46 10 6

3.05 26% 53% 17% 2% 2% 2.99 27% 48% 20% 4% 2% 3.18 34% 51% 12% 2% 2%

531 138 283 92 10 8 531 141 253 108 20 9 531 179 269 65 9 9

3.05 25% 55% 16% 2% 2% 2.94 23% 48% 24% 3% 3% 3.16 34% 48% 15% 1% 2%

480 120 265 78 9 8 480 112 228 115 12 13 480 161 229 74 5 11

3.12 32% 48% 15% 3% 2% 3.03 28% 46% 20% 3% 3% 3.26 40% 45% 12% 1% 2%

306 98 146 47 8 7 306 87 141 62 8 8 306 123 137 36 4 6

3.03 30% 46% 18% 4% 2% 3.06 31% 46% 16% 5% 2% 3.32 49% 37% 12% 2% 0%

125 37 58 23 5 2 125 39 57 20 6 3 125 61 46 15 3

2.95 30% 37% 16% 9% 7% 2.76 26% 28% 23% 12% 12% 2.95 35% 28% 21% 9% 7%

43 13 16 7 4 3 43 11 12 10 5 5 43 15 12 9 4 3

3.05 27% 51% 17% 3% 2% 2.97 26% 46% 22% 4% 2% 3.19 36% 47% 13% 2% 2%

1921 525 986 323 52 35 1921 501 886 416 71 47 1921 686 908 256 36 35

3.05 24% 55% 17% 1% 3% 2.83 22% 39% 31% 4% 4% 3.18 34% 48% 14% 1% 3%

295 71 162 51 3 8 295 66 116 90 12 11 295 100 142 42 3 8

3.09 31% 48% 17% 3% 2% 3.04 27% 51% 19% 2% 2% 3.20 36% 48% 12% 2% 2%

430 132 206 74 11 7 430 115 217 80 10 8 430 154 206 52 9 9

3.02 24% 56% 16% 3% 2% 2.91 23% 48% 23% 5% 1% 3.09 30% 51% 16% 3% 1%

349 82 195 54 10 8 349 81 168 79 16 5 349 105 178 55 9 2

3.11 31% 51% 15% 2% 1% 2.96 28% 41% 25% 3% 3% 3.25 39% 46% 11% 2% 2%

126 39 64 19 3 1 126 35 51 32 4 4 126 49 58 14 2

3.40 60% 20% 20% 0% 0% 3.00 20% 60% 20% 0% 0% 3.60 60% 40% 0% 0% 0%

5 3 1 1 0 0 5 1 3 1 0 0 5 3 2 0 0 0

2.90 15% 63% 18% 4% 0% 2.88 21% 49% 24% 4% 3% 3.09 27% 56% 13% 3% 1%

78 12 49 14 3 0 78 16 38 19 3 2 78 21 44 10 2 1

3.23 39% 44% 13% 2% 2% 3.18 36% 46% 14% 2% 2% 3.32 42% 45% 11% 0% 2%

95 37 42 12 2 2 95 34 44 13 2 2 95 40 43 10 0 2

3.07 26% 57% 15% 2% 0% 3.17 35% 48% 12% 3% 2% 3.31 39% 50% 9% 0% 2%

100 26 57 15 2 0 100 35 48 12 3 2 100 39 50 9 0

3.50 50% 50% 0% 0% 0% 3.00 0% 100% 0% 0% 0% 2.50 0% 50% 50% 0% 0%

2 1 1 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 1 1 0 0

3.00 26% 49% 20% 3% 2% 2.99 26% 50% 19% 4% 2% 3.25 42% 42% 15% 1% 1%

234 61 115 46 8 4 234 60 116 44 9 5 234 98 97 35 2 2

3.05 30% 48% 18% 3% 1% 2.97 28% 44% 22% 4% 2% 3.22 38% 45% 12% 3% 2%

159 47 76 29 5 2 159 44 70 35 7 3 159 61 72 19 4

2.91 29% 38% 17% 10% 6% 2.84 29% 27% 23% 10% 10% 2.93 33% 31% 19% 10% 6%

48 14 18 8 5 3 48 14 13 11 5 5 48 16 15 9 5 3

3.05 27% 51% 17% 3% 2% 2.97 26% 46% 22% 4% 2% 3.19 36% 47% 13% 2% 2%

1921 525 986 323 52 35 1921 501 886 416 71 47 1921 686 908 256 36 35

3.08 28% 53% 16% 2% 1% 3.00 28% 47% 21% 3% 1% 3.22 37% 48% 12% 1% 1%

1588 446 837 249 38 18 1588 439 746 330 52 21 1588 585 769 197 23 14

3.01 27% 47% 22% 2% 2% 2.82 20% 42% 29% 4% 5% 3.08 29% 47% 17% 2% 5%

150 41 70 33 3 3 150 30 63 44 6 7 150 44 70 26 3

2.63 13% 41% 28% 9% 10% 2.59 8% 46% 23% 11% 13% 2.82 21% 41% 21% 8% 10%

111 14 45 31 10 11 111 9 51 25 12 14 111 23 45 23 9 1

3.17 33% 47% 14% 1% 4% 3.06 32% 36% 24% 1% 7% 3.32 47% 33% 14% 1% 4%

72 24 34 10 1 3 72 23 26 17 1 5 72 34 24 10 1 3

3.05 27% 51% 17% 3% 2% 2.97 26% 46% 22% 4% 2% 3.19 36% 47% 13% 2% 2%

1921 525 986 323 52 35 1921 501 886 416 71 47 1921 686 908 256 36 35

（注） １．評点については、調査票の選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」としている。

　　但し、設問４、５、６、１２、１３、１５、２１については、評価基準が逆であるため、数値を逆転して集計している。

２．各問の「選択肢別の回答割合」については、少数点第一位を四捨五入しているため、必ずしも１００％になるとは限らない。
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業

公務員等

教員

会社員

個人営業・自営業

農業等

看護師等

家事専業

パート・アルバイト

他大学等の学生

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

計

無回答

計

性
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男性
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無回答

計

学
生
種
別
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生

文化情報科
学群

環境システ
ム科学群

政策経営

教育開発

臨床心理

【小計】

修士選科生

修士科目生

問１７ 問１８

評点平均
選択肢別の回答割合

評点平均
選択肢別の回答割合

問１６

評点平均
選択肢別の回答割合

答

1

2

2

0

3

2

3

7

1
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 付録（2）【大学院】平成１９年度学生による授業評価の集計結果（属性別クロス集計：全体）

 

 

 

 

【7／9】

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回
3.23 41% 42% 8% 5% 4% 3.19 41% 38% 12% 5% 4% 2.23 28% 31% 17% 16% 8%

157 64 66 13 8 6 157 64 60 19 8 6 157 44 48 27 25 1

3.32 49% 35% 9% 5% 3% 3.24 42% 41% 12% 3% 2% 2.33 24% 30% 25% 15% 6%

179 87 62 16 8 6 179 75 73 21 6 4 179 43 53 45 27 1

3.05 31% 47% 10% 8% 5% 3.20 36% 46% 12% 2% 3% 2.12 33% 29% 19% 13% 6%

174 53 82 18 13 8 174 63 80 21 4 6 174 58 51 33 22 1

3.43 51% 34% 8% 2% 6% 3.32 40% 43% 10% 0% 6% 2.90 18% 12% 21% 39% 10%

67 34 23 5 1 4 67 27 29 7 0 4 67 12 8 14 26

3.34 50% 38% 9% 3% 0% 3.34 47% 41% 13% 0% 0% 2.72 19% 25% 22% 34% 0%

32 16 12 3 1 0 32 15 13 4 0 0 32 6 8 7 11 0

3.23 42% 40% 9% 5% 4% 3.23 40% 42% 12% 3% 3% 2.33 27% 28% 21% 18% 7%

609 254 245 55 31 24 609 244 255 72 18 20 609 163 168 126 111 41

3.25 44% 34% 12% 4% 6% 3.24 41% 38% 13% 3% 6% 2.29 27% 26% 20% 16% 11%

1005 440 340 119 42 64 1005 411 377 129 28 60 1005 269 262 198 163 113

3.14 38% 33% 17% 4% 8% 3.03 31% 38% 19% 5% 7% 2.14 33% 26% 16% 15% 11%

258 97 86 45 9 21 258 81 97 50 12 18 258 85 67 41 38 27

3.30 41% 35% 10% 2% 12% 3.26 39% 35% 12% 2% 12% 2.23 31% 20% 22% 14% 12%

49 20 17 5 1 6 49 19 17 6 1 6 49 15 10 11 7 6

3.23 42% 36% 12% 4% 6% 3.21 39% 39% 13% 3% 5% 2.28 28% 26% 20% 17% 10%

1921 811 688 224 83 115 1921 755 746 257 59 104 1921 532 507 376 319 187

3.19 40% 37% 12% 5% 6% 3.16 36% 41% 14% 3% 5% 2.24 28% 27% 22% 14% 9%

1113 450 411 133 58 61 1113 403 458 160 38 54 1113 316 298 246 155 98

3.28 45% 35% 12% 3% 6% 3.28 44% 36% 13% 2% 6% 2.36 26% 27% 16% 21% 10%

748 333 258 88 24 45 748 327 267 94 17 43 748 195 198 121 156 78

3.45 47% 32% 5% 2% 15% 3.26 42% 35% 5% 7% 12% 2.08 35% 18% 15% 13% 18%

60 28 19 3 1 9 60 25 21 3 4 7 60 21 11 9 8

3.23 42% 36% 12% 4% 6% 3.21 39% 39% 13% 3% 5% 2.28 28% 26% 20% 17% 10%

1921 811 688 224 83 115 1921 755 746 257 59 104 1921 532 507 376 319 187

0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.06 33% 41% 19% 4% 3% 3.07 28% 54% 12% 4% 3% 1.84 51% 23% 12% 12% 3%

69 23 28 13 3 2 69 19 37 8 3 2 69 35 16 8 8 2

3.16 41% 35% 15% 5% 4% 3.22 41% 38% 14% 3% 4% 2.23 30% 27% 20% 16% 7%

367 151 127 54 20 15 367 150 140 52 10 15 367 110 99 75 57 26

3.16 39% 38% 14% 5% 4% 3.17 38% 40% 17% 2% 3% 2.30 28% 28% 19% 19% 7%

531 208 204 74 25 20 531 199 213 89 12 18 531 150 146 99 99 37

3.28 44% 36% 9% 4% 7% 3.19 38% 40% 13% 4% 6% 2.40 24% 24% 21% 19% 12%

480 211 174 44 20 31 480 181 191 62 17 29 480 115 115 99 92 59

3.31 45% 33% 10% 3% 9% 3.29 43% 35% 11% 3% 9% 2.26 23% 32% 18% 14% 13%

306 137 101 30 10 28 306 132 106 33 9 26 306 71 98 56 42 39

3.42 50% 32% 6% 3% 9% 3.34 46% 38% 7% 3% 6% 2.23 29% 22% 25% 12% 13%

125 63 40 7 4 11 125 57 47 9 4 8 125 36 27 31 15 16

3.40 42% 33% 5% 2% 19% 3.14 40% 28% 9% 9% 14% 2.14 35% 14% 19% 14% 19%

43 18 14 2 1 8 43 17 12 4 4 6 43 15 6 8 6 8

3.23 42% 36% 12% 4% 6% 3.21 39% 39% 13% 3% 5% 2.28 28% 26% 20% 17% 10%

1921 811 688 224 83 115 1921 755 746 257 59 104 1921 532 507 376 319 187

3.09 34% 40% 15% 5% 6% 3.05 29% 43% 19% 3% 6% 2.41 22% 28% 23% 18% 9%

295 99 117 45 15 19 295 86 127 55 8 19 295 66 82 67 54 26

3.30 46% 34% 11% 3% 6% 3.21 39% 39% 13% 3% 6% 2.31 28% 26% 20% 18% 8%

430 196 147 49 12 26 430 167 168 57 13 25 430 119 113 85 78 35

3.11 39% 36% 13% 7% 5% 3.16 36% 42% 14% 3% 5% 2.21 30% 29% 19% 15% 8%

349 136 125 46 26 16 349 125 147 49 12 16 349 103 100 67 52 27

3.39 50% 36% 5% 4% 6% 3.32 47% 35% 10% 3% 5% 2.28 25% 24% 24% 13% 14%

126 63 45 6 5 7 126 59 44 13 4 6 126 32 30 30 16

3.60 80% 0% 20% 0% 0% 3.60 80% 0% 20% 0% 0% 1.60 40% 60% 0% 0% 0%

5 4 0 1 0 0 5 4 0 1 0 0 5 2 3 0 0 0

3.28 40% 40% 12% 1% 8% 3.36 46% 35% 10% 1% 8% 2.07 32% 22% 28% 5% 13%

78 31 31 9 1 6 78 36 27 8 1 6 78 25 17 22 4

3.31 45% 35% 12% 2% 6% 3.29 46% 33% 15% 2% 4% 2.48 26% 20% 13% 27% 14%

95 43 33 11 2 6 95 44 31 14 2 4 95 25 19 12 26 13

3.42 53% 37% 7% 2% 1% 3.44 51% 43% 5% 1% 0% 2.12 38% 26% 20% 15% 1%

100 53 37 7 2 1 100 51 43 5 1 0 100 38 26 20 15

3.50 50% 50% 0% 0% 0% 4.00 100% 0% 0% 0% 0% 4.00 0% 0% 0% 100% 0%

2 1 1 0 0 0 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0

3.24 44% 36% 9% 6% 6% 3.26 43% 37% 12% 3% 5% 2.23 28% 28% 16% 16% 11%

234 102 84 22 13 13 234 100 87 27 8 12 234 66 66 38 38 26

3.20 40% 35% 15% 3% 6% 3.17 38% 38% 15% 3% 6% 2.28 25% 28% 18% 16% 14%

159 64 56 24 5 10 159 60 61 24 5 9 159 40 44 28 25 2

3.30 40% 25% 8% 4% 23% 3.17 44% 23% 8% 10% 15% 2.23 33% 15% 15% 19% 19%

48 19 12 4 2 11 48 21 11 4 5 7 48 16 7 7 9 9

3.23 42% 36% 12% 4% 6% 3.21 39% 39% 13% 3% 5% 2.28 28% 26% 20% 17% 10%

1921 811 688 224 83 115 1921 755 746 257 59 104 1921 532 507 376 319 187

3.26 46% 38% 12% 4% 1% 3.24 42% 42% 14% 2% 1% 2.25 31% 30% 22% 17% 0%

1588 724 597 190 61 16 1588 664 660 217 37 10 1588 495 469 344 273 7

3.08 35% 41% 12% 8% 4% 3.10 37% 37% 16% 6% 3% 2.98 7% 5% 10% 19% 58%

150 53 61 18 12 6 150 56 56 24 9 5 150 11 8 15 29 87

2.28 3% 9% 7% 7% 74% 2.28 4% 10% 6% 9% 71% 2.63 5% 8% 4% 8% 76%

111 3 10 8 8 82 111 4 11 7 10 79 111 5 9 4 9

3.31 43% 28% 11% 3% 15% 3.26 43% 26% 13% 4% 14% 2.13 29% 29% 18% 11% 13%

72 31 20 8 2 11 72 31 19 9 3 10 72 21 21 13 8 9

3.23 42% 36% 12% 4% 6% 3.21 39% 39% 13% 3% 5% 2.28 28% 26% 20% 17% 10%

1921 811 688 224 83 115 1921 755 746 257 59 104 1921 532 507 376 319 187

（注） １．評点については、調査票の選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」としている。

　　但し、設問４、５、６、１２、１３、１５、２１については、評価基準が逆であるため、数値を逆転して集計している。

２．各問の「選択肢別の回答割合」については、少数点第一位を四捨五入しているため、必ずしも１００％になるとは限らない。
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無回答

計
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業

公務員等

教員

会社員

個人営業・自営業

農業等

看護師等

家事専業

パート・アルバイト

他大学等の学生

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

計

無回答

計

性
別

男性

女性

無回答

計

学
生
種
別

修
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全
科
生

文化情報科
学群

環境システ
ム科学群

政策経営

教育開発

臨床心理

【小計】

修士選科生

修士科目生

評点平均
選択肢別の回答割合

問２１問２０

評点平均
選択肢別の回答割合

評点平均

問１９
選択肢別の回答割合

答

3

1

0

7

11

18

10

1

2

84
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 付録（2）【大学院】平成１９年度学生による授業評価の集計結果（属性別クロス集計：全体）

 

 

 

 

【8／9】

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回
3.13 31% 45% 12% 3% 9% 3.24 38% 47% 10% 3% 3% 3.44 53% 38% 5% 3% 3%

157 48 71 19 5 14 157 60 74 15 4 4 157 83 59 7 4 4

2.93 22% 49% 15% 7% 7% 3.25 44% 40% 11% 4% 1% 3.39 51% 38% 8% 2% 1%

179 40 87 27 12 13 179 78 72 20 7 2 179 92 68 14 4

3.09 28% 47% 17% 1% 6% 3.25 41% 44% 14% 1% 1% 3.41 48% 45% 7% 0% 1%

174 49 82 30 2 11 174 71 76 24 2 1 174 83 78 12 0

3.35 37% 46% 6% 0% 10% 3.35 48% 37% 10% 2% 3% 3.58 63% 30% 3% 2% 3%

67 25 31 4 0 7 67 32 25 7 1 2 67 42 20 2 1 2

3.03 31% 44% 16% 6% 3% 3.35 53% 25% 19% 0% 3% 3.39 47% 41% 9% 0% 3%

32 10 14 5 2 1 32 17 8 6 0 1 32 15 13 3 0 1

3.08 28% 47% 14% 3% 8% 3.26 42% 42% 12% 2% 2% 3.43 52% 39% 6% 2% 2%

609 172 285 85 21 46 609 258 255 72 14 10 609 315 238 38 9 9

3.01 26% 41% 14% 6% 13% 3.29 43% 44% 9% 2% 2% 3.46 54% 37% 6% 1% 1%

1005 265 414 142 57 127 1005 428 446 91 23 17 1005 540 375 64 12 14

3.03 31% 36% 18% 5% 11% 3.19 41% 37% 16% 4% 3% 3.34 48% 38% 9% 4% 2%

258 79 92 47 13 27 258 106 96 40 9 7 258 125 97 22 9 5

3.02 25% 41% 14% 4% 16% 3.27 35% 47% 6% 2% 10% 3.37 41% 47% 6% 0% 6%

49 12 20 7 2 8 49 17 23 3 1 5 49 20 23 3 0 3

3.04 28% 42% 15% 5% 11% 3.27 42% 43% 11% 2% 2% 3.43 52% 38% 7% 2% 2%

1921 528 811 281 93 208 1921 809 820 206 47 39 1921 1000 733 127 30 31

3.02 28% 44% 14% 6% 9% 3.26 41% 45% 11% 3% 1% 3.40 49% 41% 7% 1% 1%

1113 306 484 153 67 103 1113 456 498 117 28 14 1113 550 456 79 15 13

3.05 27% 41% 16% 3% 12% 3.30 44% 40% 11% 2% 2% 3.48 57% 34% 6% 2% 2%

748 203 309 120 24 92 748 331 302 81 16 18 748 424 252 44 13 15

3.15 32% 30% 13% 3% 22% 3.15 37% 33% 13% 5% 12% 3.32 43% 42% 7% 3% 5%

60 19 18 8 2 13 60 22 20 8 3 7 60 26 25 4 2 3

3.04 28% 42% 15% 5% 11% 3.27 42% 43% 11% 2% 2% 3.43 52% 38% 7% 2% 2%

1921 528 811 281 93 208 1921 809 820 206 47 39 1921 1000 733 127 30 31

0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.07 30% 48% 15% 4% 3% 3.25 41% 46% 10% 3% 0% 3.51 59% 35% 3% 3% 0%

69 21 33 10 3 2 69 28 32 7 2 0 69 41 24 2 2 0

3.05 29% 44% 13% 6% 8% 3.30 46% 41% 10% 3% 1% 3.42 55% 34% 8% 2% 0%

367 108 163 46 22 28 367 167 150 38 10 2 367 202 125 31 8 1

3.06 29% 44% 15% 4% 8% 3.25 41% 44% 11% 2% 2% 3.44 51% 42% 5% 1% 1%

531 153 231 81 22 44 531 215 235 59 13 9 531 269 222 26 7 7

2.97 23% 43% 17% 4% 13% 3.25 39% 46% 11% 2% 2% 3.43 50% 41% 7% 1% 2%

480 108 207 80 21 64 480 187 222 54 7 10 480 241 195 33 3 8

3.06 30% 38% 13% 6% 13% 3.30 45% 38% 11% 3% 3% 3.41 53% 33% 9% 2% 3%

306 92 115 40 18 41 306 139 116 33 8 10 306 161 102 27 6 10

3.07 27% 39% 15% 3% 15% 3.32 45% 42% 9% 2% 2% 3.47 53% 41% 3% 2% 2%

125 34 49 19 4 19 125 56 52 11 3 3 125 66 51 4 2 2

3.03 28% 30% 12% 7% 23% 3.13 40% 30% 9% 9% 12% 3.30 47% 33% 9% 5% 7%

43 12 13 5 3 10 43 17 13 4 4 5 43 20 14 4 2 3

3.04 28% 42% 15% 5% 11% 3.27 42% 43% 11% 2% 2% 3.43 52% 38% 7% 2% 2%

1921 528 811 281 93 208 1921 809 820 206 47 39 1921 1000 733 127 30 31

2.98 24% 44% 15% 5% 11% 3.24 36% 50% 9% 2% 4% 3.34 42% 48% 6% 1% 3%

295 72 131 45 16 31 295 105 146 27 5 12 295 123 141 17 4 10

3.05 26% 47% 15% 3% 8% 3.27 41% 46% 10% 2% 2% 3.46 53% 39% 6% 1% 1%

430 113 201 66 14 36 430 176 196 41 10 7 430 228 166 25 5 6

3.00 28% 42% 15% 6% 9% 3.25 41% 45% 13% 2% 0% 3.45 54% 37% 7% 1% 0%

349 96 148 53 22 30 349 142 156 44 6 1 349 189 130 25 4 1

3.12 31% 35% 12% 5% 18% 3.30 48% 34% 11% 4% 2% 3.54 60% 31% 7% 0% 2%

126 39 44 15 6 22 126 61 43 14 5 3 126 76 39 9 0 2

3.40 60% 20% 20% 0% 0% 3.40 60% 20% 20% 0% 0% 3.80 80% 20% 0% 0% 0%

5 3 1 1 0 0 5 3 1 1 0 0 5 4 1 0 0 0

3.10 27% 46% 10% 4% 13% 3.17 32% 53% 10% 3% 3% 3.45 53% 41% 3% 3% 1%

78 21 36 8 3 10 78 25 41 8 2 2 78 41 32 2 2 1

3.05 30% 35% 13% 6% 17% 3.37 52% 33% 12% 2% 2% 3.53 62% 26% 8% 1% 2%

95 28 33 12 6 16 95 49 31 11 2 2 95 59 25 8 1

3.11 36% 40% 19% 3% 2% 3.39 51% 39% 8% 2% 0% 3.50 57% 37% 5% 1% 0%

100 36 40 19 3 2 100 51 39 8 2 0 100 57 37 5 1 0

1.00 0% 0% 0% 100% 0% 4.00 100% 0% 0% 0% 0% 3.50 50% 50% 0% 0% 0%

2 0 0 0 2 0 2 2 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0

3.11 28% 45% 12% 3% 12% 3.34 47% 41% 8% 3% 1% 3.39 50% 41% 6% 3% 1%

234 66 106 27 8 27 234 110 96 19 6 3 234 116 95 14 6 3

2.95 25% 37% 18% 6% 15% 3.21 43% 34% 18% 3% 2% 3.37 53% 33% 11% 3% 1%

159 40 58 29 9 23 159 69 54 29 4 3 159 84 52 18 4

3.00 29% 27% 13% 8% 23% 3.05 33% 35% 8% 10% 13% 3.28 46% 29% 8% 6% 10%

48 14 13 6 4 11 48 16 17 4 5 6 48 22 14 4 3 5

3.04 28% 42% 15% 5% 11% 3.27 42% 43% 11% 2% 2% 3.43 52% 38% 7% 2% 2%

1921 528 811 281 93 208 1921 809 820 206 47 39 1921 1000 733 127 30 31

3.08 31% 48% 16% 4% 1% 3.31 44% 44% 10% 1% 1% 3.48 55% 39% 6% 1% 0%

1588 494 761 261 56 16 1588 702 694 159 23 10 1588 871 613 88 11 5

2.04 5% 8% 6% 16% 65% 3.18 40% 37% 16% 3% 3% 3.31 47% 37% 11% 3% 3%

150 7 12 9 24 98 150 60 56 24 5 5 150 70 55 17 4 4

2.30 4% 8% 5% 8% 76% 2.60 14% 36% 17% 15% 17% 2.69 20% 32% 19% 14% 16%

111 4 9 5 9 84 111 16 40 19 17 19 111 22 35 21 15 18

3.15 32% 40% 8% 6% 14% 3.34 43% 42% 6% 3% 7% 3.53 51% 42% 1% 0% 6%

72 23 29 6 4 10 72 31 30 4 2 5 72 37 30 1 0 4

3.04 28% 42% 15% 5% 11% 3.27 42% 43% 11% 2% 2% 3.43 52% 38% 7% 2% 2%

1921 528 811 281 93 208 1921 809 820 206 47 39 1921 1000 733 127 30 31

（注） １．評点については、調査票の選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」としている。

　　但し、設問４、５、６、１２、１３、１５、２１については、評価基準が逆であるため、数値を逆転して集計している。

２．各問の「選択肢別の回答割合」については、少数点第一位を四捨五入しているため、必ずしも１００％になるとは限らない。

通
信
指
導
・
単
位
認
定

試
験

単
位
認
定

試
験

受験

未受験

通信指導未提出

無回答

計

無職

その他

無回答

計

職
業

公務員等

教員

会社員

個人営業・自営業

農業等

看護師等

家事専業

パート・アルバイト

他大学等の学生

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

計

修士科目生

無回答

計

性
別

男性

女性

無回答

計

学
生
種
別

修
士
全
科
生

文化情報科
学群

環境システ
ム科学群

政策経営

教育開発

臨床心理

【小計】

修士選科生

問２２ 問２３

評点平均
選択肢別の回答割合

評点平均

問２４
選択肢別の回答割合

評点平均
選択肢別の回答割合

答

1

1

2

1
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 付録（2）【大学院】平成１９年度学生による授業評価の集計結果（属性別クロス集計：全体）

 

 

 

 

 

【9／9】

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
3.04 29% 48% 19% 3% 2% 3.12 35% 45% 14% 5% 2%

157 45 75 29 5 3 157 55 70 22 7 3

3.02 26% 53% 16% 4% 1% 3.13 37% 42% 16% 5% 1%

179 47 95 29 7 1 179 67 75 28 8 1

3.15 32% 51% 16% 1% 0% 3.19 36% 48% 14% 2% 0%

174 56 89 28 1 0 174 63 84 24 3 0

3.23 43% 37% 15% 3% 2% 3.33 46% 40% 10% 2% 2%

67 29 25 10 2 1 67 31 27 7 1 1

3.10 41% 31% 19% 6% 3% 3.26 47% 31% 16% 3% 3%

32 13 10 6 2 1 32 15 10 5 1 1

3.09 31% 48% 17% 3% 1% 3.17 38% 44% 14% 3% 1%

609 190 294 102 17 6 609 231 266 86 20 6

3.06 28% 52% 16% 3% 2% 3.19 37% 47% 12% 3% 2%

1005 277 522 160 30 16 1005 369 474 118 29 15

3.04 32% 41% 21% 4% 2% 3.18 39% 40% 15% 3% 2%

258 82 106 55 9 6 258 101 104 39 8 6

3.04 35% 33% 22% 4% 6% 3.20 39% 39% 12% 4% 6%

49 17 16 11 2 3 49 19 19 6 2 3

3.06 30% 49% 17% 3% 2% 3.19 38% 45% 13% 3% 2%

1921 566 938 328 58 31 1921 720 863 249 59 30

3.10 29% 52% 15% 2% 1% 3.18 36% 48% 12% 3% 1%

1113 327 582 169 24 11 1113 405 529 133 35 11

3.03 29% 45% 19% 4% 2% 3.20 39% 42% 14% 3% 2%

748 220 339 143 29 17 748 291 316 106 19 16

2.88 32% 28% 27% 8% 5% 3.07 40% 30% 17% 8% 5%

60 19 17 16 5 3 60 24 18 10 5 3

3.06 30% 49% 17% 3% 2% 3.19 38% 45% 13% 3% 2%

1921 566 938 328 58 31 1921 720 863 249 59 30

0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.09 30% 51% 16% 3% 0% 3.04 29% 49% 19% 3% 0%

69 21 35 11 2 0 69 20 34 13 2 0

2.99 29% 43% 23% 4% 1% 3.21 40% 43% 14% 3% 1%

367 108 158 85 13 3 367 146 159 50 10 2

3.05 29% 50% 17% 3% 1% 3.19 36% 48% 12% 3% 1%

531 152 264 91 18 6 531 193 253 64 14 7

3.11 29% 53% 15% 2% 2% 3.15 35% 46% 14% 3% 2%

480 138 253 74 7 8 480 168 222 68 15 7

3.13 31% 51% 12% 3% 3% 3.25 41% 42% 11% 3% 3%

306 94 157 36 10 9 306 126 128 35 8 9

3.10 32% 46% 18% 2% 2% 3.21 39% 45% 10% 4% 2%

125 40 58 22 3 2 125 49 56 13 5 2

2.85 30% 30% 21% 12% 7% 3.05 42% 26% 14% 12% 7%

43 13 13 9 5 3 43 18 11 6 5 3

3.06 30% 49% 17% 3% 2% 3.19 38% 45% 13% 3% 2%

1921 566 938 328 58 31 1921 720 863 249 59 30

3.08 26% 52% 17% 1% 4% 3.15 32% 49% 14% 2% 4%

295 77 154 51 2 11 295 94 145 40 5 11

3.08 31% 49% 17% 3% 1% 3.22 39% 45% 13% 2% 1%

430 131 210 71 12 6 430 168 192 54 10 6

3.10 30% 52% 17% 2% 1% 3.16 37% 44% 16% 3% 0%

349 103 180 58 6 2 349 130 154 55 9 1

3.06 35% 39% 21% 4% 2% 3.22 44% 36% 14% 5% 2%

126 44 49 26 5 2 126 56 45 17 6 2

3.40 60% 20% 20% 0% 0% 3.60 80% 0% 20% 0% 0%

5 3 1 1 0 0 5 4 0 1 0 0

2.96 22% 58% 13% 6% 1% 3.12 30% 54% 13% 3% 1%

78 17 45 10 5 1 78 23 42 10 2 1

3.18 37% 45% 13% 3% 2% 3.31 44% 42% 10% 2% 2%

95 35 43 12 3 2 95 42 40 9 2 2

2.98 26% 49% 22% 3% 0% 3.36 44% 48% 8% 0% 0%

100 26 49 22 3 0 100 44 48 8 0 0

2.50 0% 50% 50% 0% 0% 3.50 50% 50% 0% 0% 0%

2 0 1 1 0 0 2 1 1 0 0 0

3.08 30% 51% 15% 4% 1% 3.15 34% 50% 12% 3% 1%

234 70 119 34 9 2 234 79 117 28 8 2

2.99 28% 47% 20% 4% 1% 3.11 38% 42% 13% 7% 1%

159 44 75 32 7 1 159 60 67 20 11 1

2.86 33% 25% 21% 13% 8% 3.00 40% 25% 15% 13% 8%

48 16 12 10 6 4 48 19 12 7 6 4

3.06 30% 49% 17% 3% 2% 3.19 38% 45% 13% 3% 2%

1921 566 938 328 58 31 1921 720 863 249 59 30

3.13 31% 51% 16% 1% 0% 3.24 40% 47% 12% 2% 0%

1588 498 816 248 23 3 1588 630 740 186 29 3

2.76 19% 41% 28% 7% 4% 3.00 31% 39% 21% 5% 3%

150 29 62 42 11 6 150 47 59 31 8 5

2.37 14% 23% 26% 20% 17% 2.43 12% 31% 23% 18% 17%

111 15 26 29 22 19 111 13 34 25 20 19

3.16 33% 47% 13% 3% 4% 3.28 42% 42% 10% 3% 4%

72 24 34 9 2 3 72 30 30 7 2 3

3.06 30% 49% 17% 3% 2% 3.19 38% 45% 13% 3% 2%

1921 566 938 328 58 31 1921 720 863 249 59 30

（注） １．評点については、調査票の選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」としている。

　　但し、設問４、５、６、１２、１３、１５、２１については、評価基準が逆であるため、数値を逆転して集計している。

２．各問の「選択肢別の回答割合」については、少数点第一位を四捨五入しているため、必ずしも１００％になるとは限らない。
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認
定

試
験

単
位
認
定

試
験

受験

未受験

通信指導未提出

無回答

計

無職

その他

無回答

計

職
業

公務員等

教員

会社員

個人営業・自営業

農業等

看護師等

家事専業

パート・アルバイト

他大学等の学生

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

計

修士科目生

無回答

計

性
別

男性

女性

無回答

計

学
生
種
別

修
士
全
科
生

文化情報科
学群

環境システ
ム科学群

政策経営

教育開発

臨床心理

【小計】

修士選科生

評点平均
選択肢別の回答割合

評点平均

問２５ 問２６
選択肢別の回答割合
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